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non sono pronte, la Camera debba ugual-
mente procedere alla discussione di essi. 
Siamo ai 3 di giugno, e abbiamo discusso 
solo pochissimi bi lanci . Che cosa si deve 
fa re? Dobbiamo int ra lc iare la discussione 
dei bi lanci per discutere le proposte d' in-
chiesta sul Ministero della mar ina? Mi pare 
che questo non giustifichi assolutamente i l 
r i tardo dei bi lanci . Data anche l ' ipotesi che 
la Camera volesse far buon viso alle propo-
ste di inchiesta, mi pare che la discussiore 
del bilancio della marina, precedentemente 
fat ta , servirebbe ad i l luminare a questo ri-
guardo la si tuazione. Si t r a t t a d 'a l t ra par te 
di una procedura, la quale deve avere il suo 
svolgimento in un tempo abbastanza lungo; 
essa quindi non può offrire nessun motivo 
ad in t ra lc iare i nostri lavori, inquantochè 
noi non potremmo approdare ad un r isul ta to 
qualsiasi , anche, come ho detto, se la Ca-
mera facesse buon viso a queste proposte. 

Ri tengo quindi che la Camera debba 
mantenere il suo ordine del giorno come 
venne s tabi l i to; e cioè cont inuare domani 
alle 10 la discussione del bilancio di agri-
coltura, e iniziare nella seduta pomeridiana 
la discussione sul bi lancio della marina. 

Barzilai. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di par la re l 'onore-

vole Barzi lai . 
Barzilai. Onorevole presidente , mi per-

metto di r icordare, invocando la sua tes t i -
monianza, che noi abbiamo convenuto l 'a l t ro 
giorno in modo preciso che dopo la discus-
sione del bi lancio delia m a r i n a s i discutesse 
la mozione, che abbiamo da molto tempo 
presentata . Noi quindi , me lo permet ta l'ono-
revole presidente, non potremmo permet tere 
che si venisse a r i t a rdare ul ter iormente la 
discussione della nostra mozione. Per conto 
mio, e spero che la Camera sarà dello stesso 
avviso, acconsento alla proposta dell 'onore-
vole F ranche t t i di convocare domani alle 
nove gli Uffici. Avendo il presidente espresso 
il desiderio che domani debba cominciare 
la discussione del bi lancio della marina, 
noi non crediamo di contrastarlo. Ma, ripeto, 
non potremmo consentire ad un nuovo dif-
fer imento del ia nostra mozione. 

Ferri. Domando di parlare. 
Presidente. Par l i pure. 
Ferri. Dichiaro di associarmi alla pro-

posta f a t t a dal collega Franchet t i , nel senso 
che siano convocati gl i Uffici domani alle 9, 
perchè questa proposta non r i ta rda che 
di un ' ora sola i lavori par lamentar i , e 
quindi concilia l 'economia del tempo con 
le osservazioni nostre. 
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Presidente. Debbo osservare, conforme -
mente all 'osservazione, fa t ta dal l 'onorerole 
Cavagnari , che le proposte d ' inchiesta, quan-
do pure siano dagli Uffici ammesse alla let-
tura, non hanno a che fare coi b i lanc i . 
Quando gli Uffici le avranno ammesse alla 
le t tura , allora sarà il caso di de te rminare 
il giorno, in cui dovranno essere svol te : ma 
a i ogni modo debbono andare d is t in te d a l 
bi lancio. 

Quindi propongo che alle 9 si r iun i -
scano gli Uffici, alle 10 vi sia seduta pub-
blica per continuare la discussione del bi-
lancio di agricol tura , e alle 14 seduta 
pubblica per la discussione del bi lancio 
della marina. Quando poi saranno state l e t t e 
le proposte d ' inchiesta, si s tabi l i rà il g iorno 
del loro svolgimento, ma sempre, r ipeto, di-
s t in tamente dalle discussioni del bilancio 

Se non vi sono al t re osservazioni, r imane 
così stabil i to. 

(Così rimane stabilito.) 

Inlerrogazioni e interpellanze. 

Presidente. Prego gli onorevoli segretar i 
di dar le t tura delle domande d' in terroga-
zione e d ' in terpel lanza pervenute alla Pre-
sidenza. 

Podestà, segretario, legge : 
« lì sottoscrit to chiede d ' interro gare l 'ono-

revole ministro del l ' in terno sul contegno de-
gli agent i di pubbl ica sicurezza di Napoli 
nelle manifes tazioni popolari pei fa t t i di 
Innsbruck. 

« Rispoli . » 

« I l sottoscrit to chiede di in ter rogare l 'o-
norevole minis t ro de l l ' in te rno per conoscere 
quali provvediment i in tenda prendere a se-
guito del l ' incendio del Monte di Pie tà in 
Napoli . 

« Rispoli . » 

« I sottoscritti chiedono d ' interrogare gl i 
onorevoli minis t r i del l ' in terno e del tesoro 
sul gravissimo incendio avvenuto a Napoli 
e sulle conseguenze che ne possano der ivare 
sia al Banco o sia all 'economia pubbl ica d i 
una regione già tanto depressa. 

« De Martino, Di Canneto. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare l'o-
norevole ministro dell' interno sulle repres-
sioni delle u l t ime dimostrazioni pei f a t t i 
di Innsbruck . 

« Socci. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' i n t e r r o g a r e 
l 'onorevole minis t ro delle finanze per sapere 
se è vero che è stato dato ordine al la R e g i a 
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